

大美青海国庆自驾行27日出发

好客山东,大美青海,文艺青年集结号……去那遥远的地方

全程元素丰富,青海湖,塔尔寺,卓尔山秋色,岗什卡雪峰,祁连山下露营,爱心资助祁连县小学,仙米山金色之源,草原之夜篝火晚会,古城西安兵马俑等精彩聚会!大美青海、苍劲宁夏、九色甘南和古都双城记国庆自驾出发!大漠风情沙坡头+高原明珠青海湖+神圣拉卜楞+舌尖上的兰州+东方瑞士郎木寺+绝美伊甸园扎尕那+西安开封古都双城记。西行漫漫万里长路,用十天来逐刻定格那些深烙心间的镜头。每年,只这一季;一生,仅此一班!

大美青海西行自驾游从9月27日-10月7日,共计11天,行程横跨华东、西北、西南三大区域,途径山东、河北、山西、陕西、宁夏、甘肃、青海、四川、河南十省区,距离达6800公里(国庆高速免费);跨越唐宋西夏三王朝都城和吐蕃重镇,是一次文化解读、探秘和自然风光完美结合的精品行程。

途经的西北影视城拍摄了《牧马人》、《红高粱》、《大话西游》、《刺陵》、《锦衣卫》、《月光宝盒》等上百部经典影片,享有“中国电影从这里走向世界”的美誉。

西夏王陵是西夏王朝的皇家陵寝,是中国现存规模最大、地面遗址最完整的帝王陵园之一,是宁夏最重要的历史遗产和最具什么色彩的文化景观,有“神秘的奇迹”、“东方金字塔”之称。

中卫沙坡头是《爸爸去哪儿》的拍摄地,有滑沙、滑草等多种娱乐项目,“大漠孤烟直,长河落日圆”就是对沙坡头最形象的描写。

跃马金银滩大草原,感受“西部歌王”王洛宾歌声中的壮美和开阔,传世之作《在那遥远的地方》就诞生在此。

另外,青海湖、“全球50个让生命感受自由的户外天堂”——甘南,“失落的天堂”——扎尕那,“世界八大奇迹”——西安兵马俑,开放大相国寺等景点也不容错过。

行程内容

【收费】每人收费仅2980元。

行程中包涵西部影视城、西夏王陵、沙坡头、金银滩、青海湖二郎剑景区、塔尔寺、东关大清真寺、米拉日巴佛阁、拉卜楞寺、郎木寺、西安



古城墙、兵马俑、大相国寺等景点大门票,及甘肃博物馆、开封博物馆。

【住宿】9晚住宿,均为独卫双人间。

【用餐】途中酒店3早餐+9中餐,晚餐AA制品尝当地美食。

【讲座】每日一堂旅行攻略分享30分钟+LNT无痕户外课程。

【导服】随队导游+资深领队进行景点讲解与协助处理问题。

【保障】全程跟维修保障车及专业维修技工。

【保险】旅行社险及旅游意外险

【赠送】车贴、T恤、全程攻略(线路、景点、美食、民俗)、旅行靠枕、眼罩,全程无任何购物店及自费娱乐,晚餐根据个人口味AA制自行选择,让您用最充裕自由的时间充分领略西北风情和甘藏之美。

行程特色

绝色美景:环游青海湖、金银滩、沙坡头、扎尕那。

特色建筑:西夏王陵、西部影视城、原子城、兵马俑。

深厚人文:甘肃博物馆、

大雁塔、西安古城墙、开封非物质文化遗产。

宗教寺院:西宁东关大清真寺、青海塔尔寺、甘肃拉卜楞寺、四川郎木寺、陕西大雁塔、河南开封大相国寺。

神圣仪式:穆斯林晚课,藏传佛教晨课,天葬。

地方美食:银川手把肉,兰州拉面,西宁手抓肉,西安羊肉泡馍,开封鲤鱼焙面。

公益助学:为伊甸园扎尕那的孩子送去学习文具。

咨询电话:0531—85196613、85196829

你的美文上网了没

“谁不说俺家乡好”征文活动近尾声,没投的抓紧啦

由山东省旅游局着力打造的全省旅游公共服务平台“好客山东网”(www.sdtai.cn)已上线一个月,点击游览便被清新、简约、大气的首页面所吸引,“好客山东”、“魅力城市”、“精彩活动”、“旅游攻略”、“美丽乡村”、“旅游优惠”、“旅游预订”、“游客工具”等子频道将整个网站进行了细分,让游客可以轻松地找到自己

所需要的旅游信息。

其中,“旅游攻略”一频道,主要是吸收游客的游记和所投稿件所建立,点击进入,可以查看几乎来自全省各地的精彩推介,“自然风光”、“休闲度假”、“商务旅游”、“人文景观”、“自驾旅游”、“民俗旅游”等子版块丰富了频道内容。你知道穿越泰山有多少条经典路线么?你知道在青岛旅游哪里不扎堆么?

在济南看夜景哪里更美呢?没错,来到这里,你想要的信息都在,来看看热情的当地人怎样推介自己的家乡。

这些妙文和攻略都是来自哪里呢?本报联合山东省旅游局推出的“谁不说俺家乡好”征文活动便是主要供稿来源,你只要将你的家乡风光用真情实感给我们讲述出来,或者告诉更多人所不了解的家乡美景,主要写到了读者心里,又有着实用

性,该网站便会采用,同时还有大奖等着你来拿,这么好的事情可不是天天有啊。

此次“谁不说俺家乡好”征文活动已经进行了两个多月时间,得到了广大读者的关注,投稿也非常踊跃。10月10日,本活动也将结束,如果你还没有来得及将家乡写出来,就要抓紧啦,说不定那5000元的大奖就是你的啦。

相关链接

活动时间为7月17日至10月10日,征文围绕“谁不说俺家乡好”为主题,以县(市)级目的地为主体,从各个角度、不同侧面展现县(市)级旅游目的地的美好,可以是旅游目的地介绍、当地美食、传说故事、风土人情、旅游商品等,并配相应的旅游攻略,即游客游览的推荐线路。

征文要紧紧围绕主题,文字通顺,内容翔实,旅游攻略需有较强的针对性和可操作性,字数一般在500字以上,图文并茂,可配相应的图片或视频,图片需原创作品,大小在2M以上,所有投稿(含图片)主办方有权使用。

活动将以县(市)为单位,县(市)旅游部门对获奖征文设置一、二、三等奖。获奖征文作者可获得该县最佳旅游达人称号。各市旅游部门在所辖县旅游部门获奖征文的基础上,遴选出本市获奖征文一、二、三等奖,获奖征文作者可获得该市最佳旅游达人称号。

活动结束后,省旅游局统一公布获奖名单,将征文收录至“好客山东网”,并陆续在齐鲁晚报《玩周刊》上刊登,同时通过山东省各级旅游局官方微博、微信宣传。

征文文稿请以电子邮件形式提交,注明作者姓名、联系电话。

●投稿邮箱:xx@sdtai.gov.cn。

中秋1.2万余名游客游太阳部落

中秋节那天,太阳部落景区天气晴好,省内外的游客纷赴太阳部落,尽情体验着史前文化主题公园的无限魅力。

截至当日下午5:30,泰安太阳部落景区共接待来自河南、徐州等地以及济南、济宁、淄博、临沂等省内各地市游客1.2万人次,入园游客多为举家出游,全家共同享受中秋长假。

中秋小长假期间,太阳部落景区周边游非常火爆,客源主要来自济南、济宁、泰安等省内地市以及河南、徐州等周边地区。太阳部落景区已然成为众多自驾游爱好者的旅游好去处,家庭游也人气渐涨。团队游不断壮大,除了省内各地多个旅游社组团前来,也吸引了来自河南、江苏、河北等地团队。

前来游玩的游客纷纷对太阳部落景区的项目、基础及综合配套设施和接待服务能力给予好评。“拥有五千年的历史文化沉淀,又有与史前文化完美结合的最时尚的游乐项目,绝对的不虚此行。”来自徐州的王老师这样赞誉。

“谁不说俺家乡好”旅游征文

印象烟台

难得暑假找到一个合适的时机,一家人经过热烈讨论,决定去一趟烟台,找寻一次修养身心的体验感,也期待着面朝大海,春暖花开。

驱车沿着风景如画的海滨,徐徐而行,在蔚蓝的大海和翠绿的炮台上之间,洋溢着万国风情的滨海广场的尽头,一叶风帆般矗立着烟台国际酒店。洽(吃)了海鲜、哈(喝)了啤酒、睡个好觉,烟台旅游就此开始。

烟台的主要景点就在周围,烟台山、东炮台、西炮台、张裕葡萄酒公司,还有殖民时期的租界建筑群。来烟台,看烟台、品读烟台,大体就应该住这里、懒在这里。

烟台的早晨,孩子最喜欢。咸咸的海风从窗外吹进来,把小孩子从被窝里摇醒,叽叽咋咋地像一群小麻雀,拿起小桶、小铲子,欢



烟台的夜晚,老人最喜欢。夕阳西下,暮色苍茫。华灯初上先从海上亮起来,一开始星星点点的,仿佛粼粼的波光,不大会儿满街霓虹璀璨。晚风拂来,暖洋洋地浸润着每一个人。广场上休闲的人们多了起来,忙了一天的人们尽享着难得的时光。阿姨们三五成群,伴着动感的乐曲跳起健身操,大姑娘、小伙子们聚拢,在一起嘻

嘻哈哈谈不完开心的事,小贩们就地支一个摊儿,千百珍奇都摆出来尽你挑。

在烟台,你大可放开心性,大口哈酒,大口吃海鲜;也可以在优雅的市区小酌咖啡,把日子过得很小资;还能下海、骑马,感受那份逍遥。这就是烟台,无法描绘地那么彻底,却有一种深深的印象在脑海,挥之不去。

(魏成武)